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Betreft: Tweedaags congres tijdens de 15e handelsmissie ‘Zaken doen in een nieuw Koninkrijk der Nederlanden'. Hotel des Indes, Den Haag, 29 en 30 november 2011.
Geachte heer, mevrouw,






mei 2011
Hierbij willen wij u graag informeren over een tweedaags congres dat op 29-30 november 2011 in Den Haag plaatsvindt.  Een congres dat gehouden wordt tijdens de 15e handelsmissie ‘Zakendoen in het nieuwe Koninkrijk der Nederlanden’. Een matchmaking-programma is hier onderdeel van. 
De organisatie is in handen van InterExpo Curaçao in samenwerking met Tanja Fraai. InterExpo viert hiermee het derde lustrum in haar 15-jarig bestaan. Een goede aanleiding om het congres uit te breiden naar een tweedaagse bijeenkomst die in het teken staat van de nieuwe kansen en mogelijkheden om te ondernemen binnen het Koninkrijk. De bijeenkomst biedt een unieke gelegenheid om met elkaar stil te staan bij één jaar nieuwe staatkundige verhoudingen. Het evenement zal plaatsvinden op 29 en 30 november 2011 in Hotel Des Indes in Den Haag. 
Waar gaat het om tijdens het congres? Met elkaar kansen te ervaren in het nieuwe Koninkrijk. De verzelfstandiging van Curaçao en Sint Maarten zorgt voor economische groei en een nieuw elan bij overheid en het bedrijfsleven in de landen. Bonaire, Saba en Sint Eustatius zijn volop in ontwikkeling en hebben behoefte aan solide partners, toeleveranciers, uitvoerders en investeerders. Aruba, ‘the green island’, viert dit jaar vijfentwintig jaar status aparte en biedt tal van mogelijkheden voor het Nederlands bedrijfsleven.  
Er is volop gelegenheid voor Nederlandse en Caribische ondernemers om elkaar te ontmoeten. Hierbij kunt u denken aan gesprekken over samenwerking, het aangaan van joint-ventures en het uitwisselen van praktische informatie. Bijvoorbeeld over de vraag hoe een bedrijf te starten op één van de eilanden. Of hoe het nu geregeld is met de winstbelasting op de eilanden. 
Het tentatieve programma ziet er als volgt uit:
Dinsdag 29 november

Thema 'Eén jaar Koninkrijk nieuwe stijl; gedeelde verantwoordelijkheid en een gezamenlijke toekomst.' 
We maken de balans op een jaar na de staatkundige veranderingen, met aandacht voor de rol van Nederland in de nieuwe landen en gemeenten. Met sprekers uit de politiek en het bedrijfsleven. Gespreksleider Tanja Fraai interviewt sprekers naar aanleiding van de inleidingen en u kunt vragen stellen vanuit de zaal. 
Aansluitend komen ondernemers aan het woord die vertellen over hun ervaringen met zakendoen binnen het Koninkrijk. Vertegenwoordigers van business associations uit het Koninkrijk der Nederlanden beantwoorden praktische vragen. 
Parallel aan het congres is er ruim aandacht voor het matchmaking-programma en geven de zes eilanden presentaties van hun producten. De matchmaking vindt plaats in de Salons Brienen en Paul Krüger. Het centrale programma speelt zich af in de Ballroom van Hotel des Indes.
Woensdag 30 november
Thema: 'Kansen in nieuw Caribisch Nederland; zakendoen met de BES eilanden en de autonome landen Aruba, Curaçao en Sint Maarten.' 
We praten over economische mogelijkheden, de valkuilen en succesfactoren van goed zakendoen binnen het Koninkrijk. Waarom zakendoen in het meest Europese stukje Zuid-Amerika interessant en aantrekkelijk is. Vertegenwoordigers van de zes eilanden houden een korte presentatie over hun eiland en brengen de specifieke businesskansen onder de aandacht. Aansluitend is er gelegenheid voor vragen uit de zaal, begeleid door gespreksleider Tanja Fraai.
Parallel aan het congres is er ruim aandacht voor het matchmaking-programma en geven de zes eilanden presentaties van hun producten en diensten. 

Beide dagen worden afgesloten met een netwerk borrel!

Wij hopen van harte u beide dagen te mogen ontvangen in hotel Des Indes, Den Haag.

Voor meer informatie en aanmelding:
Peter Oerlemans
InterExpo Caribbean N.V.

Email: peter@interexpo.biz
Tel: 572 – 0177

